



Le 23 juillet 1945.

89²⁸

Excellence,

J'ai l'honneur de porter à votre connaissance qu'en sa séance du 3 juillet, le Collège des Bourgmestre et Echevins de la Ville de Bruxelles, voulant rendre hommage au Maréchal Joseph Staline, a décidé de donner le nom de Stalingrad à l'avenue du Midi.

Il regrette vivement qu'en raison des vacances scolaires, il ne lui soit pas possible de faire l'inauguration officielle et solennelle de l'Avenue.

Veuillez agréer, Excellence, l'assurance de ma très haute considération.

Le Bourgmestre.

J. VAN DE MEULEBROECK.

À Son Excellence Monsieur Michael Grigorievitch SERGUEFF
Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire de l'U.R.S.S.
Palace Hôtel,
Place Rogier,
Bruxelles.

31 88

ГОРОДСКАЯ РАТУША.

Перевод с Французского.

Кабинет бургомистра.

23 июля 1945 года.

Ваше Превосходительство,

Имею честь довести до Вашего сведения, что на своем заседании от 3 июля сего года коллегия бургомистров города Брюссель, желая отдать дань уважения Маршалу Иосифу Сталину, решила присвоить имя Сталинград авеню дю Миди.

Коллегия весьма сожалеет, что в связи с каникулами, она не имеет возможности устроить официальное торжественное переименование авеню дю Миди.

Соблаговолите принять, Ваше Превосходительство, уверения моего весьма высокого уважения.

Бургомистр

Ван де Молеброк.

Его Превосходительству,
Генеральному Михаилу Григорьевичу Сергееву,
Предвычайному и Полномочному Послу СССР.

Отель "Палас", Площадь Роже.
Брюссель.

Разослано:

- т. Молотову В. М.,
- т. Вышинскому А. Я.,
- т. Деканозову В. Г.,
- в дело.
ИК-4 экз.

Перевел: Шувалов

(И. Шувалов).